

# ИСТОРИЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

**П**О СЕРДЦУ пришлось мне встречи руководителей партии и правительства с деятелями культуры. Доброе дело и добрыми средствами задумано нашей Коммунистической партией.

Слова Н. С. Хрущева отражают глубоко искреннее волнение о дальнейшем развитии нашего реалистического искусства. Они вызывают желание богаче мыслить и плодотворнее работать.

Встречи — декабрьская и мартовская — товарищеские,

откровенные, очень полезны для работников всех видов искусства. Важно, чтобы мы восприняли мудрые советы и пожелания не только ясной головой, но и всем сердцем, беспокойным, стремящимся к вечно прекрасному и постоянно развивающемуся искусству реализма, за которое так ратовал наш великий учитель К. С. Станиславский.

Серьезный разговор об искусстве современности нас окрыляет, воодушевляет, заставляет повысить требования к своему творческому «я».

**М. АСТАНГОВ,**  
народный артист СССР.